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Zadáni průměrněnáročné
Hodnocení náročnosti zadóní závěrečné próce.

Téma si studentka zvolila sama, bohužel se však vlivem vnějších okolností (pandemie COV|D-19) i náročnosti studia
dotáhnout do všech detailů.

Splněnízadání splněno
Posuďte, zda předložená zúvěrečnó próce splňuje zadóní, V komentóři případně uveďte body zadóní, které nebyly zcela
splněny, nebo zda je próce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadóní zcela splněno, pokuste se posoudit zóvažnost, dopady a
případně i příčiny jednotlivých nedostatků.
Autorka splnila zadání, zde ie třeba wzvednout neien hodnocení ekologické, ale také ekonomické.

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře
posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení prúběžně konzultoval a
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné Wůrčí prúce.

Studentka si aktivně domluvila a poté realizovala řadu testovacích jízd s různýmitypy vozidel.

Odbornáúroveň D-uspokoiivě
Posuďte úroveň odbornosti zóvěrečné prúce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, vyuŽití podkladŮ o
dat získaných z proxe.

Studentka se snažila psát odbornou práci, bohužel často sklouzává k neodborným rnirazům, až k,,lidové mluvě". Práce tak
text oooulárně - naučný, než ryze odborný.

Formální a jaryková úroveň, rozsah práce D - uspokojivě
Posuďte spróvnost používání formólních zópisů obsažených v próci. Posuďte typografickou a jazykovou strónku.

Práce srrrým rozsahem splňuje zadání,je přehledná a členěná do jednotlirných kapitol. Jak je uvedeno výše, některé texty by

se však wiímalv soíše v motoristickém

Výběr zdroiů, korektnost citací C - dobře
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získóvóní a využívónístudijních materiólů k řeŠenízóvěreČné próce. Charakterizujte
výbér pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté ptvky řódně

odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušenícitačníetiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu

s citačními zvyklostmi a normami.
studentka wcházela z celé řadv zdrojů a také se snažila o korektní což se ií ale ne vždv úplně podařilo.

Další komentáře a hodnocení
Vyjódřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, neba k úrovni a

funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním vystupům, experimentální zručnosti apod.

Práce splňuje zadání a studentka prokázala své k obhai
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Shrňte aspekty zóvěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Autorka splnila zadóní próce, samostatně si zajistila a realizovala testovacíjízdy, nastudovala potřebné informace.
V próci jsou přehledně zpracované výstupy, a to jak hodnocení ekologického, tak také ekonomického. Škoda, že se
tak úplně nepodařilo práci dotóhnout také po jazykové a formólní stránce. Text tak na mnoha místech připomínó
více člónek pro laickou veřejnost, než akodemickou próci.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm C - dobře.
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